

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Утоленные спермой!! Отсос номер один.

Много я рассуждала над размерами мужского полового члена, написала об этом в книге, которую можно загрузить на моём сайте Ритавротик. народ. ру. Там же оставила для тебя аудио послание по типу занятия сексом по телефону. Но этим я буду заниматься с тобой. Заходи к ритевротик. narod. ru и я поговорю с тобой о вечной теме. Если конечно тебе не лень. А вот первая история из волнующей как женщин, так и мужчин темы «Как увеличить размеры мужского полового члена?»

Муж Ангелины работал преподавателем русского языка в одном из медицинских институтов Москвы. Это первый курс, когда иностранные студенты изучают русский язык, а в дальнейшем преподавание по всем предметам у них идёт на русском языке.

На первом курсе у мужа Ангелины Валентина обучались студенты из разных стран. Были и студенты африканцы. Можно много говорить о неграх вообще и о студентах, обучающихся у нас в России, в частности. Есть даже организации, которые борются против негров, таджиков, узбеков и вообще против многих и многих людей, которые им не очень нравятся. Нас эта история больше интересует с психологической точки зрения, как проблема измен.

У Валентина в группе обучались русскому языку студенты из разных стран, были среди них три негра. Однажды в один из весенних дней 1998 года, когда учебный год уже приближался к своему завершению, один африканец, по имени Аркамба пригласил Валентина с женой, а также всю группу студентов на празднование своего дня рождения. Дело простое и не хитрое. Аркамба и его соплеменники жили в Москве на съёмной квартире в районе Медведково, поэтому Валентину с его полногрудой блондинкой — женой Ангелиной пришлось добираться через всю Москву.

Вечер вообще-то удался на славу. Много говорили хороших слов про Валентина, как преподавателя, выпивали за это и вообще водки было много. Звучала музыка, потом снова звучала музыка, студенты танцевали, приглашали Ангелину, жену Валентина, который не очень возражал, поскольку гордился своей женой, которая всем нравилась на этом вечере. Да и сам он был в центре внимания — ведь это его группа собралась на этот вечер всем составом.

Ближе к десяти часам вечера гости стали собираться домой, потому что жили, как водится, по всей Москве и добираться приходилось далече. Валентин, однако, нагрузился изрядно, так как был в центре событий, и много тостов было произнесено в его честь и в честь его супруги — прекрасной Ангелины. Особенно за Ангелиной в этот вечер ухаживал сам именинник Аркамба. Всё время приглашал её танцевать, и, по мнению Валентина, допускал себе некоторые вольности в её отношении, которые Валентин, впрочем, простил, поскольку был пьян.

Наконец время уже перевалило за одиннадцать часов, и почти все гости уже разъехались. Валентин попытался также собраться и уехать с супругой домой, но тут произошла странная история, когда жена сама предложила остаться и переночевать в этой квартире у Аркамбы и его друзей, поскольку уже было очень поздно, чтобы добираться на другой конец Москвы.

Аркамба сам предложил Валентину и Ангелине лечь в большой комнате, (квартира была двухкомнатная), а ребята студенты — три негра лягут в маленькой комнате, как кто устроится.

На улице было уже жарковато. Студенты ушли в маленькую комнату и оставили Валентина и жену наедине. Супруги разделись и улеглись на диван. Ангелина легла только в лифчике и

трусиках, а сам Валентин остался в одних трусах. Вид Ангелины и вообще новая обстановка очень возбуждала мужа, но он был настолько пьян, что у него не было никакой чувствительности в половом члене, хотя Ангелина старалась поставить его рукой. Одним словом, он завалился сверху на жену, приспустил ей трусы, но так и не смог поставить свой пенис, чтобы попасть во влагалище супруги. Случилось даже хуже — он так и заснул на жене, хотя она после выпитого проявляла изрядную озабоченность в проведении полового акта.

Проснулся Валентин от сильного позыва в туалет. Тут он к своему удивлению обнаружил, что на диване с ним рядом нет Ангелины. «Наверно, пошла пописать», — подумал Валентин и тоже отправился на поиски туалета. Туалет он нашёл и даже уселся на стульчак, хотя его раскачивало после выпитого вина. Тут он потихоньку стал приходить в себя и до его слуха, откуда то из глубины квартиры донеслись размеренные женские стоны.

Валентин, пока ничего не соображая, инстинктивно пошёл на эти стоны по коридору в направлении маленькой комнаты, где спали студенты из Африки. На полпути он стал уже кое-что соображать, и до его сознания стало доходить, что кроме Ангелины другой женщины в этой квартире сейчас нет. А если так, то эти стоны несомненно... Он остановился перед дверью в маленькую комнату и прислушался. Из-за двери слышались мужские голоса на непонятном языке и женские стоны.

Собравшись с духом, пошатываясь от спиртного, Валентин кулаком толкнул дверь и замер от открывшейся за дверью картины. Посреди комнаты стоял разложенный диван, на котором лежали два голых негра — студенты из группы Валентина.

Его жена Ангелина лежала совершенно обнажённой в ногах у этих негров, упираясь своими голыми белыми сиськами в их чёрные бёдра, и ртом ласкала их стоячие хуи. Она держала руками здоровенные чёрные члены и с томными, громкими стонами с каким-то животным упоением облизывала их, тёрла ими по своему лицу, брала в рот, сосала то у одного, то у другого, покрывала их головки нежными поцелуями. Напротив, на кресле развалился голый Аркамба и, наблюдая за происходящим на диване, давал какие-то указания и подрачивал свой внушительных размеров чёрный член.

Когда Валентин зашёл в комнату негры нисколько не удивились, оказывается у них принято трахать женщину, которая пришла к ним и сама попросила об этом. Позднее Валентин узнал, что Ангелина ушла от него к неграм, когда он заснул пьяным сном. Кроме того, ему пришлось познакомиться с тем, что негры этого племени трахают не только белых женщин, но и белых мужчин. Но в тот момент Валентин застыл на пороге, не понимая как себя вести дальше.

Прежде всего, он остолбенел при виде огромных чёрных членов, которые ласкала его жена. Ангелина держала чёрные стволы в своих руках и попеременно отсасывала то один, то другой хуй. Аркамба при виде Валентина нисколько не удивился, а наоборот приветствовал его так, словно давно уже заждался.

Он взял Валентина за руку и подвёл к дивану, показывая, что ему надо снять трусы. Потом он что-то сказал своим соплеменникам. Негры поставили Ангелину раком, а Аркамба подвёл Валентина и, показывая на влагалище его жены, сказал:

— Надо хорошо готовить! Ты должен готовить твоя жена, мы буду трахать!

Аркамба положил руку на затылок Валентину и надавил, пригибая его к заднице жены.

— Лизать, — пояснил африканец.

Валентину всегда нравилось лизать киску своей жене, однако он застыл в нерешительности. Это был неординарный случай.

Негрityянец снова подтолкнул Валентина лицом к Ангелининой жопе и снова пояснил на ломанном русском:

— Ты будет хорошо готовит жена и наш хуй, мы будет хорошо ебат! Ты будет говорит спасибо, жена говорит спасибо и наш большой хуй!

Хотя Валентин так ничего и не понял, он наклонился к стоящей раком жене и стал вылизывать её влагалище. Тем временем один из негров пристроился к Ангелининому лицу и стал ебать её рот. Аркамба и другой негр Мехади встали сзади и наблюдали за происходящим, подрачивая хуи. Потом Аркамба отодвинул Валентина и, пристроившись сзади к Ангелине, вогнал в её пизду своего молодца. Валентину он махнул в сторону другого негра и скомандовал:

— Ты готовит Мехади хуй! Будет трахать твоя жена!

Мехади подошел к Валентину и без лишних слов ткнул хуем ему в лицо, показывая, что его надо отсосать. Валентин вспомнил, как однажды в юности баловался оральным сексом со своим одноклассником, но там было не по настоящему. А тут ему предстоял настоящий первый отсос и сразу настоящего негрityянского мощного члена. «Отсос номер один!» — автоматически прозвучало в голове преподавателя.

Оргия строилась следующим образом: Ангелина стояла раком на диване, её ебал в пизду один из студентов Аркамба.

Второй негр Мехади стоял посреди комнаты и наблюдал, как стоящий перед ним на коленях Валентин отсасывает ему хуй.

Третий негр Аршур, тоже слез с дивана и подошёл к Валентину и с улыбкой доверительно начал потряхивать хуем у его правой щеки. Он только что спустил в рот Ангелине и теперь хотел, чтобы его хуй побывал и во рту её мужа.

Аркамба, между тем, перевернул Ангелину на спину и, завалившись на неё, несколько раз глубоко вогнав в неё хуй, стал кончать. Он забрызгал её влагалище, лобок и живот. Тут негры начали толкать Валентина в сторону жены и показывать, что он должен её вылизать.

— Ты муж должен будет готовит жена, мы будет ебат!

Валентин уже сам завёлся и не соображал, что делает. Он стал облизывать остатки спермы с влагалища жены. Тут он поднял глаза и посмотрел в лицо Ангелины. Они встретились взглядами. Его жена улыбалась и, явно было видно, что она совсем не против того, что происходит. Тогда Валентин утонул языком во влагалище супруги и почувствовал, как из него вытекает негрityянская сперма.

— У нас такой закон, — между тем пояснил на ломаном русском языке Аркамба, — самый маленький хуй (это слово они хорошо выучили) должен готовит большой хуй. Кто меньше хуй должен готовит кто большой хуй!

Валентин уже вылизавший свою жену для следующего ебаря усвоил это правило.

После того, как кончил второй негр, оттрахавший Ангелину в разных позах и разными техниками, муж снова нагнулся к влагалищу жены, забрызганному новой спермой, и стал облизывать его, готовя для третьего негра. Хотя... третий студент Ашур был особенно нетерпеливый и уже пристроил свой член к Ангелиненому рту, и пока её муж полировал языком её влагалище, забрызгал малафьёй лицо женщины. «Целовай, целовай жена!» — потребовали негры. Супруги под одобрительные возгласы наблюдателей стали целоваться, волей-неволей размазывая сперму любовников по лицам друг друга. Валентин вдруг понял, что жена так страстно с ним ещё никогда не целовалась.

В конце концов мудрый Аркамба положил Валентина на спину на диван, а Ангелина встала над ним раком влетом, так что могла ртом принимать очередной чёрный член, а муж мог снизу лизить её влагалище, куда то и дело вгоняли свои хуи негритянские студенты.

Негры были тренированные. Они по очереди спускали и отходили. Валентина очень удивило то, что они могут кончать по несколько раз подряд с небольшим перерывом. Такому действительно можно научиться и овладеть в совершенстве, если выполнять упражнения по предложенной программе. Загрузить программу можно прямо сейчас. Если не получится, значит, просто программа находится на доработке. Зайди на сайт позднее и запиши всё.

Валентин также подметил несколько поз, которые негры применяли при ебле его жены. Он потом их взял на вооружение. Одного, чего ему не доставало, так это хорошо развитого члена. Мужики работайте над своими членами.

Аркамба сказал, что научит жену Валентина, как с помощью отсоса можно увеличить член мужа. Мы расскажем об этом во второй серии «Отсос номер два».

Адрес автора: